

pro
Igor Zipper, pověřen vedením OPKaS

pro
Tomáš Lang, vedoucí OKP

vyřizuje
Vlasta Skopová, referent

datum
Zlín, 16.12.2019

Úkoly z veřejné schůze RMZ s občany Mokrý, Zlínské Paseky

- a) *Informovat občany o délce prodloužení tréninkové doby v zimním období po instalaci osvětlení a návratnost této investice*

Osvětlení prodlouží možnost tréninkového času na dobu maximálně do 21:00 hodin. Po tomto čase budou světla automaticky zhasnuta. Fotbalové tréninky budou probíhat do 20:30 hodin, předběžně s klubem domluvena četnost 3x týdně. Hlavní efekt osvětlení je v prodloužení doby využitelnosti hřiště, hodnocení z pohledu návratnosti investice tímto kritériem je proto okamžité.

- b) *Prověřit dodržování provozního řádu hřiště, poučení uživatelů hřiště správcem a vstup na soukromý pozemek bez vědomí majitele a z těch důvodů zvážit úpravu smlouvy o výpůjčce s fotbalovým klubem*

Dodržování provozního řádu bylo připomenuto; vstupu na sousedící soukromý pozemek se dopouští jednotlivci, dochází k němu výjimečně – odpovědnost je na trenérovi, tímto se nebude upravovat (rozšiřovat) smlouva. Při osobním jednání byli zástupci klubu upozorněni na toto porušování a přislíbili nápravu.

- c) *Zvážit úpravu výšky a zabezpečení záchytných sítí z důvodu přelétávajících míčů*

Aby bylo možné zrealizovat, je třeba prověřit statiku stávajících sloupů, zpracovat technickou dokumentaci a nalézt finanční prostředky – žádáme o posunutí termínu do 30. 6. 2020.

- d) *Prověřit výsadbu tují a vybudování zídky (rozhodnutí stavebního úřadu r. 2007)*

Túje byly vysazeny, zídka byla vybudována. Vystavět novou – širší a vyšší zídku, znamená nové zpracování PD, odvodnění plochy, investice. V případě drobných nechráněných míst při hranici pozemků – bude zabezpečeno – termín do 30. 6. 2020.

- e) *Prověřit možnost zpřístupnění hřiště pro děti z místní části Mokrý, Zlínské Paseky*

Hřiště je určeno pro klubovou činnost, tzn. pro veřejnost nepřístupné; nelze zajistit bezpečnost pro veřejnost, hřiště nemá celodenního správce.


Igor Zipper
pověřen vedením OPKaS


MUDr. Miroslav Adánek
náměstek primátora